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Auswertungsteil der geschlossenen Fragen
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1. Dozent: Prof. Dr.-Ing. Gerhard Schmidt - Adaptive Filters (Lecture) - Evaluation

Liebe Studierende, liebe Teilnehmende,
lhre Rickmeldungen geben den Dozierenden wichtige Anregungen, um ihre Lehre verbessern zu kénnen. Im Folgenden finden Sie
eine Reihe von Aussagen zu dieser Lehrveranstaltung. Schatzen Sie bitte ein, in welchem Ausmal diese Aussagen lhrer Meinung

nach zutreffen. Vielen Dank!

50% 50% 0%

Rechter Pol

0%

tfrrr

n=Anzahl
mw=Mittelwert
md=Median
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

'Y Die Lehrveranstaltung ist inhaltlich klar tifft voll und ganz zu wifit gar nicht zu n=s
strukturiert. inly
s=0,5
1 2 3 4 5
. . . . 83,3% 16,7% 0% 0% 0%

2 Die Lehrperson verdeutlicht die Lernziele der 4ifft voll und ganz zu - —T : : wift gar nicht zu ©

Veranstaltung. . md=1
s=0,4

1 2 3 4 5

: e o 100% 0% 0% 0% 0%
% Die Lehrperson driickt sich klar und versténdlich wifft ol und ganz zu T - : : it garnichtzu "6

s=0

1 2 3 4 5

: . 33.3% 667% 0% 0% 0%

¥ Die Lehrperson gestaltet die Lehrveranstaltung tifft voll und ganz zu - — - - tiftgarnichtzu O

interessant. a2’
s=0,5

1 2 3 4 5

33,3%  50% 167% 0% 0%

1.5) . . . , , _
Die L_ehrveranStaltung f_ordert die ) trifft voll und ganz zu trifft gar nicht zu rr1n_vf/5=1 8
Auseinandersetzung mit den Lerninhalten. md=2’

s=0,8
1 2 3 4 5
. . . .- . 833% 167% 0% 0% 0%

% Die Lehrperson gibt anschauliche Beispiele, die tifft voll und ganz zu wifit gar nicht zu n=6

zum Versténdnis der Lerninhalte beitragen. i
s=0,4

1 2 3 4 5

. . . . 83,3% 16,7% 0% 0% 0%

' Die Lehrperson stellt immer wieder Bezlige zu tifft voll und ganz zu wifit gar nicht zu .

bereits vermittelten Lerninhalten her. et
s=0,4

1 2 3 4 5

16,7% 33,3% 50% 0% 0%

18 D : : .
Dle Leh_rperson stellt reulevante Fragen Zur trifft voll und ganz zu —_ trifft gar nicht zu nm_v(vi=2 3
Uberprifung des Versténdnisses. md=25

s=0,8
1 2 3 4 5
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0% 16,7% 833% 0% 0%

9" Das Tempo der Lehrveranstaltung ist fir mich ... 2u hoch 2u niedrig n=s_
mw=
md=3
s=0,4

T 2 3 4 5
. . 0% 33,3% 50% 16,7% 0%
1% Der Stoffumfang der Lehrveranstaltung ist fiir 21 hoch - A — 20 niedrig ns
mich ... iy
s=0,8
T 2 3 4 5

" An wie vielen der bisherigen Veranstaltungsterminen haben Sie teilgenommen?

bis ca. 25 % 0% n=6
bis ca. 50 % 0%
bisca. 75% (] 16.7%
bis ca. 100 % | ) 83.3%
12 Mein (iblicher Arbeitsaufwand fiir die Lehrveranstaltung betrégt pro Woche (auRerhalb der Veranstaltungszeit):
15 min 0% n=6
somin () 16.7%
45 min ( ) 50%
eomn(__ ) 33.3%
90 min 0%
120 min 0%
mehr als 120 min 0%

19 Meinen Gesamteindruck der Lehrveranstaltung wiirde ich mit folgender Note ausdriicken:

o) 16.7% =14

s=0,5
13 ) 66.7%
1,7 0%
20 ) 16.7%
23 0%
27 0%
3,0 0%
33 0%
37 0%
4,0 0%
5,0 0%

Bitte beachten Sie, dass Ihre Antworten eine direkte Riickmeldung an die Lehrperson sind und im Ergebnisreport aufgelistet werden.
Machen Sie keine Aussagen, die Riickschlisse auf Sie oder andere Personen ermdglichen.

2. Dozent: M.Sc. Karolin Kriiger - Adaptive Filters (Exercise) - Evaluation

Liebe Studierende, liebe Teilnehmende,

lhre Rickmeldungen geben den Dozierenden wichtige Anregungen, um ihre Lehre verbessern zu kédnnen. Im Folgenden finden Sie
eine Reihe von Aussagen zu dieser Lehrveranstaltung. Schatzen Sie bitte ein, in welchem Ausmalf diese Aussagen lhrer Meinung
nach zutreffen. Vielen Dank!

66,7% 16,7% 16,7% 0% 0%

2.1) . L . )
Die Leh.rveranstaltung ist inhaltlich klar trifft voll und ganz zu - trifft gar nicht zu m—v?=1 s
strukturiert. .

s=0,8
1 2 3 4 5
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: . . . 66,7% 167% 167% 0% 0%

2 Die Lehrperson verdeutlicht die Lernziele der tifft voll und ganz zu o —T : it gar nicht zu .
Veranstaltung. g

s=0,8
1 2 3 4 5
: . : o 833% 167% 0% 0% 0%

2% Die Lehrperson driickt sich klar und versténdlich wiftt voll und ganz zu - —T : : wiftgarnichtzu O

aus. et
s=0,4

1 2 3 4 5

. . 66,7% 167% 0%  16,7% 0%

>Y Die Lehrperson gestaltet die Lehrveranstaltung 4ifft voll und ganz zu wifit gar nicht zu n=6
; — mw=1,7
interessant. md=1

s=1,2
s
1 2 3 4 5
50% 333% 16,7% 0% 0%

2.5) . . . ; )
Die L.ehrveranStaltung fprdert die i trifft voll und ganz zu I— trifft gar nicht zu nm_\n(/i=1 7
Auseinandersetzung mit den Lerninhalten. md=15

s=0,8
1 2 3 4 5
. . . L . 66,7% 16,7% 16,7% 0% 0%
28 Die Lehrperson gibt anschauliche Beispiele, die 4ifft voll und ganz zu : ; —T : wifftgarnichtzu =6
. . . . — mw=1,5
zum Verstéandnis der Lerninhalte beitragen. =1
s=0,8
1 2 3 4 5
. . . . 66,7% 16,7% 16,7% 0% 0%
") Die Lehrperson stellt immer wieder Beziige zu wifft ol und ganz zu - - — - wiftoarnichtzu =6
. . . — 9 mw=1,5
bereits vermittelten Lerninhalten her. md=1
s=0,8
1 2 3 4 5
: 667% 0% 333% 0% 0%
20 Dle Leh_rperson stellt re__levante Fragen zur trifft voll und ganz zu - _|0 - ; } trifft gar nicht zu ”=6_1 7
Uberprifung des Versténdnisses. i" A
[
1 2 3 4 5
e 0% 167% 833% 0% 0%

29 Das Tempo der Lehrveranstaltung ist fiir mich ... 2u hoch - - " - 2u niedrig 6
mw=,
md=3

- s=0,
B 2 3 4 5
e 0% 0%  833% 167% 0%
219 Der Stoffumfang der Lehrveranstaltung ist fur 20 hoch 2u niedrig n=6
mich ... . =3
s=0,4
1 2 3 4 5
2" An wie vielen der bisherigen Veranstaltungsterminen haben Sie teilgenommen?
bis ca. 25 % 0% n=6
bis ca. 50 % 0%
bisca.75% (] 16.7%
bis ca. 100 % | ) 83.3%
212 Mein diblicher Arbeitsaufwand fiir die Lehrveranstaltung betragt pro Woche (auRerhalb der Veranstaltungszeit):
somin () 16.7%
45min () 16.7%
90 min 0%
120 min 0%
mehr als 120 min 0%
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213 Meinen Gesamteindruck der Lehrveranstaltung wiirde ich mit folgender Note ausdriicken:

10 )

1,7

2,0
2,3
3,0
3,3
3,7
4,0

5,0

50%

33.3%

0%

0%

0%

16.7%

0%

0%

0%

0%

0%

Bitte beachten Sie, dass Ihre Antworten eine direkte Riickmeldung an die Lehrperson sind und im Ergebnisreport aufgelistet werden.
Machen Sie keine Aussagen, die Ruckschlusse auf Sie oder andere Personen ermdglichen.
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Profillinie

— —

Teilbereich: Technische Fakultat - Institut fur ET&IT
Modulverantwortlicher: Prof. Dr.-Ing. Gerhard Schmidt

Titel der Lehrveranstaltung: etit6003-01a: Adaptive Filters

(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1) Die Lehrveranstaltung ist inhaltlich klar trifft voll und . trifft gar nicht zu N ~ i N
strukturiert. ganzzu |/ n=6 mw=1,5 md=15  s=0,5
12)  Die Lehrperson verdeutlicht die Lernziele der trifft voll und _./ trifft gar nicht zu N ~ i N
Veranstaltung. ganzzu || n=6 mw=12 md=10 s=0,4
1-3)  Die Lehrperson driickt sich klar und trifft voll und y trifft gar nicht zu N ~ i N
verstandlich aus. ganz zu '[\\ n=6 mw=1,0 md=1,0 s=0,0
14)  Die Lehrperson gestaltet die Lehrveranstaltung trifft voll und \= trifft gar nicht zu N ~ i N
interessant. ganz zu \ n=6 mw=1,7  md=20 s=0,5
15 Die Lehrveranstaltung fordert die trifft voll und \. trifft gar nicht zu N ~ i N
Auseinandersetzung mit den Lerninhalten. ganz zu //' n=6 mw=1,8 md=20 s=08
16)  Die Lehrperson gibt anschauliche Beispiele, trifft voll und =/ trifft gar nicht zu N ~ i N
die zum Verstandnis der Lerninhalte beitragen. ganzzu | | n=6 mw=12  md=10  s=0,4
1.7) Die Lehrperson stellt immer wieder Beziige zu trifft voll und 1 trifft gar nicht zu _ _ _ 5
bereits vermittelten Lerninhalten her. ganz zu -\\ n=6 mw=12  md=10  s=0,4
N
18)  Die Lehrperson stellt relevante Fragen zur trifft voll und \_\ trifft gar nicht zu N - i N
Uberpriifung des Verstindnisses. ganz zu \ n=6 mw=2,3 md=25 s=08
1.9)  Das Tempo der Lehrveranstaltung ist fiir mich zu hoch \_. zu niedrig =6 w28 md=30  s=04
1-10) Der Stoffumfang der Lehrveranstaltung ist fiir zu hoch l zu niedrig N - i N
mich ... Pz n=6 mw=2,8 md=3,0 =08
e
21)  Die Lehrveranstaltung ist inhaltlich klar trifft voll und ,//T trifft gar nicht zu N B i B
strukturiert. ganz zu I ‘ n=6 mw=15 md=10 s=08
22) Die Lehrperson verdeutlicht die Lernziele der trifft voll und l trifft gar nicht zu N B i B
Veranstaltung. ganzzu |/ n=6 mw=15 md=10 s=08
23)  Die Lehrperson driickt sich klar und trifft voll und J trifft gar nicht zu N B i B
verstandlich aus. ganz zu \ n=6 mw=12  md=10 s=04
24)  Die Lehrperson gestaltet die Lehrveranstaltung trifft voll und \_. trifft gar nicht zu 5 _ _ _
interessant. ganz zu I n=6 mw=17  md=10 s=12
25 Die Lehrveranstaltung fordert die trifft voll und L trifft gar nicht zu N B i B
Auseinandersetzung mit den Lerninhalten. ganz zu | n=6 mw=17 md=15 s=08
26) Die Lehrperson gibt anschauliche Beispiele, trifft voll und ! trifft gar nicht zu N B i B
die zum Verstandnis der Lerinhalte beitragen. ganz zu I n=6 mw=15 md=10 s=08
27)  Die Lehrperson stellt immer wieder Beziige zu trifft voll und l trifft gar nicht zu 5 _ _ 5
bereits vermittelten Lerninhalten her. ganz zu \ n=6 mw=15 md=10 s=08
28) Die Lehrperson stellt relevante Fragen zur trifft voll und \. ‘ trifft gar nicht zu
Uberprifung des Verstandnisses. ganz zu '\4\ n=6 mw=1,7 md=1,0 s=1,0
N
29)  Das Tempo der Lehrveranstaltung ist fiir mich zu hoch N zu niedrig =6 w28 md=30 =04
210) . \ .
rI?':iecrhs.t.(.)ffumfang der Lehrveranstaltung ist fur zu hoch Y zu niedrig 6 mw=32 md=30 s=04
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Auswertungsteil der offenen Fragen

1. Dozent: Prof. Dr.-Ing. Gerhard Schmidt - Adaptive Filters (Lecture) - Evaluation

') Bitte nennen Sie kurz die Starken der Lehrveranstaltung (max. 2).

B |ernziele sind klar.

1% Bitte nennen Sie kurz die Schwéchen der Lehrveranstaltung (max. 2).

Es wird keine Auswertung angezeigt, da die Anzahl der Antworten zu gering ist.
18 Welche Verbesserungsvorschldge haben Sie fir die Veranstaltung?

Es wird keine Auswertung angezeigt, da die Anzahl der Antworten zu gering ist.

2. Dozent: M.Sc. Karolin Kriiger - Adaptive Filters (Exercise) - Evaluation

2 Bitte nennen Sie kurz die Stérken der Lehrveranstaltung (max. 2).

B On Demand Videos fiir die Ubung finde ich sehr gut.

2'% Bitte nennen Sie kurz die Schwachen der Lehrveranstaltung (max. 2).
Es wird keine Auswertung angezeigt, da die Anzahl der Antworten zu gering ist.
219 Welche Verbesserungsvorschlage haben Sie fiir die Veranstaltung?

Es wird keine Auswertung angezeigt, da die Anzahl der Antworten zu gering ist.
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